

НТВ собрал аудиторию на пикет

Показанный в четверг в эфире НТВ фильм "Анатомия протеста" вызвал широкий резонанс. В нем говорилось, что участники митингов "За честные выборы" выходили на улицу за деньги, а лидеры оппозиции сотрудничают с Госдепом США.

Теперь оппозиционеры готовят судебные иски к компании, пикеты офиса НТВ и акцию протеста на Пушкинской площади. На телеканале от комментариев отказываются и говорят, что покажут фильм еще раз — в воскресный прайм-тайм "по просьбам телезрителей".

36-минутный фильм об акциях оппозиции "Анатомия протеста" вышел на телеканале НТВ в четверг вечером в передаче "ЧП. Расследование". Сюжет начинается с рассказа о последнем митинге "За честные выборы" 10 марта, проходившем на Новом Арбате. Голос за кадром сообщает, что "по оценкам ГУВД, на митинге не было и 10 тыс. человек", а потому оппозиция вынуждена оплачивать участие в своих акциях. Далее следуют кадры, на которых запечатлена раздача денег членам массовки, якобы нанятых для участия во флешмобе "Большой белый круг" 26 февраля. Кроме того, в фильме говорится, что протестная активность в Москве не обходится без вмешательства Госдепа США, с сотрудниками которого якобы сотрудничают лидеры оппозиции.

Фильм сначала вызвал массовое негодование в социальных сетях, а вчера утром с заявлениями выступили лидеры оппозиции. Как заявил "Ъ" сопредседатель незарегистрированной Партии народной свободы Борис Немцов, сегодня в 14:00 в Ново-pushкинском сквере пройдет митинг против НТВ. "На воскресенье мы планируем митинг у "Останкино". Еще в субботу и воскресенье будут пикеты у "Останкино", — пояснил господин Немцов. Сам фильм он назвал "чекистским и лживым". В частности, господин Немцов заявил, что кадры с его выступлением в Норвегии, попавшие в "Анатомия протеста", были сняты сотрудниками спецслужб. "На том форуме не было ни одной аккредитованной русской камеры — только два человека, даже не скрывавших, что они чекисты, ходили за мной с камерами", — отметил он.

Интернет-издание "Ридус", в свою очередь, опубликовало свидетельство того, что кадры с раздачей денег участникам "Белого круга" были постановочными. Один из блогеров еще 26 февраля рассказал изданию, что стал свидетелем того, как у метро "Сокольники" неизвестные раздавали белые ленточки и деньги якобы за участие в "Белом круге". При этом двое молодых людей снимали происходящее на камеру. Как заявила "Ъ" адвокат Виолетта Волкова, часто представляющая интересы оппозиционеров в судах, она уже собирает материал для коллективного иска к НТВ. "Мы пытаемся понять, как именно его подать, так как с точки зрения права ситуация сложная, но коллективный иск сейчас согласовывается", — сказала госпожа Волкова, не уточнив, от чьего лица он будет подан.

Вслед за оппозиционерами с обвинениями в адрес НТВ выступили представители холдинга "Эксперт", заявившие, что разрывают с телеканалом любые отношения. "Мы договаривались об аналитическом комментарии для некоей итоговой передачи, поговорили о политике, а потом выяснилось, что мой комментарий использовали в пропагандистском фильме", — заявил "Ъ" руководитель холдинга Валерий Фадеев. "Дело в этике. Я не хочу быть в одном контексте со многими из тех, кто там дает экспертные комментарии", — сказал он. Помимо господина Фадеева и депутата Госдумы Владимира Бурматова в качестве приглашенных экспертов в "Анатомии протеста" выступают лидер "Сети сторонников Путина" Владимир Табак и доверенное лицо избранного президента — писатель Эдуард Багиров.

Глава пресс-службы телеканала НТВ Мария Безбородова и руководитель дирекции общественно-правового вещания Юрий Шалимов, курировавший работу над фильмом, общаться с корреспондентом "Ъ" отказались. Только к вечеру на официальном сайте телеканала появилось сообщение о том, что "Анатомия протеста" будет еще раз показана в 20:00 в воскресенье "по просьбам телезрителей".

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)